

Депутаты в ключевом чтении решили повысить штрафы за нарушения в области пожарной безопасности

Штрафы по общему составу КоАП РФ о нарушении требований пожарной безопасности для компаний и ИП хотят поднять в 2 раза. Первые заплатят от 300 тыс. до 400 тыс. руб., вторые ~ от 40 тыс. до 60 тыс. руб. Поправки прошли второе чтение.

Должностным лицам могут установить штраф от 20 тыс. до 30 тыс. руб. вместо нынешних 6 тыс. – 15 тыс. руб.

Для всех этих субъектов в 2 раза предлагают увеличить штрафы за те же нарушения во время особого противопожарного режима.

Если из-за деяния возник пожар и, например, сгорело чужое имущество:

- должностные лица заплатят от 80 тыс. до 100 тыс. руб., а компании ~ от 700 тыс. до 800 тыс. руб. (сейчас штрафы в 2 раза ниже);
- ИП — от 90 тыс. до 110 тыс. руб. (сейчас перечисляют от 50 тыс. до 60 тыс. руб.).

Отменять или изменять в указанных случаях правила об альтернативных наказаниях в виде предупреждения либо приостановки бизнеса (если они предусмотрены) не планируют.

Есть и другие новшества. Если проект станет федеральным законом, поправки заработают через 10 дней после даты его опубликования.

Документ: [Проект Федерального закона N 1036538-7](#)

Читайте [эту новость в КонсультантПлюс](#)